
ΘΕΜΑ: Επικοινωνία 1.1. YBT – 1Ο ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ – 1Ος Γύρος & 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

16 Νοεμβρίου 2023 
Αγαπητή κυρία Καθηγήτρια, Αγαπητέ κύριε Καθηγητή, 
 
Ξεκίνησε στις 13 Νοεμβρίου ο Διαγωνισμός Young Business Talents, με το άνοιγμα του 
Προσομοιωτή για τον 1ο Γύρο και υπενθυμίζουμε ότι οι Ομάδες σας θα πρέπει να εργάζονται 
για τις Αποφάσεις του Επιχειρηματικού Σχεδίου του 1ου Έτους  μελετώντας το Σενάριο.  
Σας υπενθυμίζουμε ότι η προθεσμία εισαγωγής και αποθήκευσης των Αποφάσεων των 
ομάδων σας στον Προσομοιωτή είναι έως τη Δευτέρα 20 Νοεμβρίου ώρα 23.30’ (όταν και 
θα κλείσει ο προσομοιωτής). 
Είναι μία μοναδική ευκαιρία να διαχειριστούν οι μαθητές σας μία Επιχείρηση και να βιώσουν 
τον ‘κύκλο της Διοίκησης’: 

Ανάλυση – Προγραμματισμός/Σχέδιο – Υλοποίηση - Έλεγχος 
 
Ενθαρρύνετε τους μαθητές σας να εμπλακούν. Θα απολαμβάνουν να συμμετέχουν ενεργά, σ’ 
αυτό το παιχνίδι (θα αναπαραστήσουν την πραγματικότητα χωρίς τους κινδύνους της), είναι 
σαν προσομοιωτής πτήσης, αλλά εδώ διευθύνουν μια εταιρεία. 
 
Προσκαλέστε τους να ανοίξουν το μυαλό τους, να αναλύσουν και να κάνουν ένα Σχέδιο που 
θα τους οδηγήσει στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων τους αλλά και στην γνώση. Για αυτούς θα 
είναι μια μοναδική εμπειρία που θα θυμούνται πάντα και θα σας ευχαριστούν. 
 
Αξιοποιούμε αυτή την επικοινωνία για να σας προσκαλέσουμε στην ‘Αίθουσα Καθηγητών’, 
στα ‘Εγγραφα’, όπου έχουμε δημοσιεύσει μια σειρά επεξηγηματικών Συμβουλών για την 
καλύτερη κατανόηση των εννοιών που περιλαμβάνονται στην προσομοίωση, από τους 
μαθητές σας. Θα σας βοηθήσουν να τους τα εξηγήσετε καλύτερα. 
 
Επίσης να σας υπενθυμίσουμε ότι στην Αίθουσα των Καθηγητών θα βρείτε τα ακόλουθα 
έγγραφα που βοηθούν πολύ στην προετοιμασία των Επιχειρηματικών Σχεδίων: 
 
- Το ΣΕΝΑΡΙΟ, το πιο απαραίτητο έγγραφο.   
- Φύλλο Εργασίας (Excel). Ένα υπολογιστικό φύλλο που βοηθά στη δημιουργία προβλέψεων 
των καταστάσεων αποτελεσμάτων και των ισολογισμών για το πρώτο έτος της εταιρείας. 
- Παράδειγμα Φύλλου Αποφάσεων. Κανείς δεν χρειάζεται να πει σε έναν επαγγελματία 
διαχείρισης τι να κάνει, αλλά σε αυτό το έγγραφο έχουμε την περίληψη του τι πρέπει να 
αποφασιστεί. 
- Παράδειγμα Αποτελεσμάτων. Δείχνει τι είδους αποτελέσματα θα έχει η εταιρεία. 
 
Τα τρία τελευταία από αυτά τα έγγραφα είναι επίσης διαθέσιμα από το μενού του 
Προσομοιωτή των Ομάδων. 
Για να γνωρίζετε ποιες είναι οι ανταγωνίστριες ομάδες των δικών σας Ομάδων στην ‘Αγορά’ 
τους (όμιλος), μπορείτε να κατεβάσετε το αρχείο ‘Προσομοιώσεις και Ανταγωνιστές’ στην 
ενότητα ‘Εργαλεία και Υλικά’ από το μενού, Business Game. 
 
Μπορείτε να μας κάνετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις στο email: kareteos@gmail.com ή στο 
Τηλέφωνο 6944474499. Οι μαθητές σας θα μπορούν να απευθύνουν ερωτήσεις στο Facebook 
αφού κάνουν Like: https://www.facebook.com/YoungBusinessTalentsGR 
 



 
 
Καλή συμμετοχή στο Διαγωνισμό ΥΒΤ 2023/24! 
Με εκτίμηση,  
 
Κωνσταντίνος Αρεταίος 
Διευθυντής Διοργάνωσης ΥBT 
 

 
 


